

Με μαύρη φανέλα η εθνική Βραζιλίας



Με πρωτοβουλία του Βινίσιους, ο οποίος έχει «πέσει θύμα» ρατσιστικής συμπεριφοράς, σε αρκετές περιπτώσεις στο ισπανικό πρωτάθλημα, η εθνική Βραζιλίας άλλαξε την παραδοσιακή κίτρινη φανέλα της με μία μαύρη, σε μία ενέργεια διαμαρτυρίας, για τις φυλετικές διακρίσεις. Οι παίκτες της «σελεσάο», αγωνίσθηκαν με τις μαύρες εμφανίσεις, στην «φιλική» νίκη με 4-1 επί της Γουιένα, στην Βαρκελώνη.

Αυτή, ήταν η πρώτη φορά που η Βραζιλία παρατάχθηκε με μαύρη φανέλα, την οποία είχαν φορέσει μόνο τερματοφύλακες στην Ιστορία της, ενώ η ποδοσφαιρική ομοσπονδία της χώρας, συνόδευσε αυτή την ενέργεια με το μήνυμα «Com racismo nao tem jogo» (σ.σ. δεν παίζουμε με τον ρατσισμό).

Νωρίτερα μέσα στην εβδομάδα, η ισπανική και η βραζιλιάνικη ομοσπονδία ανακοίνωσαν ότι οι δύο εθνικές ομάδες θα παίξουν φιλικό αγώνα κατά του ρατσισμού τον Μάρτιο του 2024 στο στάδιο Santiago-Bernabeu, έδρα της Ρεάλ Μαδρίτης όπου αγωνίζεται ο Βινίσιους.

Στίβος: Ρεκόρ του 1979 κατέρριψε η 19χρονη Βέρο



Η αθλήτρια έτρεξε τα 1000μ. και τερμάτισε σε χρόνο 2:34.89 για να καταρρίψει το παγκόσμιο ρεκόρ Κ20 που κρατούσε από το 1979 και άνηκε στην Σοβιετική Ιρίνα Νικίτινα.

Ενα ρεκόρ που κρατούσε 44 ολόκληρα χρόνια κατέρριψε η Ελβετή πρωταθλήτρια Όντρεϊ Βέρο.

Σε μίτινγκ στη Γαλλία, και συγκεκριμένα στη Νίκαια, η νεαρή πρωταθλήτρια των αποστάσεων από την Ελβετία Όντρεϊ Βέρο έτρεξε ένα εξαιρετικό 1000άρι και έβαλε την υπογραφή της στην κορυφαία επίδοση νεανίδας.

Πιο συγκεκριμένα, η αθλήτρια έτρεξε τα 1000μ. και τερμάτισε σε χρόνο 2:34.89

για να καταρρίψει το παγκόσμιο ρεκόρ Κ20 που κρατούσε από το 1979 και άνηκε στην Σοβιετική Ιρίνα Νικίτινα.

Παράλληλα, στο ίδιο μίτινγκ, αξιοσημείωτη ήταν η νίκη της Γαλλίδας Χίλαρι Κάπτσα επί των δύο κορυφαίων αλτριών, Ιβάνα Βουλέτα και Τζάζμιν Σόγιερς. Η 25χρονη Γαλλίδα, που έχει αναδειχθεί πρωταθλήτρια Ευρώπης Κ23, έκανε νέο ατομικό ρεκόρ με άλμα στα 6.81μ. και άφησε πίσω της τις Σόγιερς με 6.79μ. και Βουλέτα με 6.72μ..

Οι ΗΠΑ κατέκτησαν το Nations League της Concacaf

Η εθνική ομάδα των ΗΠΑ, κατέκτησε το Nations League της Concacaf για δεύτερη φορά, επικρατώντας στον τελικό του Καναδά με 2-0, χάρη στα τέρματα του Κρις Ρίτσαρντς (12') και του Φολαρίν Μπαλογκάν (34'), ο οποίος πήρε την αμερικανική υπηκοότητα τον περασμένο μήνα.

Οι Αμερικανοί κυριάρχησαν στα πρώτα 60 λεπτά της αναμέτρησης, ενώ στο υπόλοιπο διάστημα μέχρι την λήξη, οι Καναδοί αντέδρασαν και δημιούργησαν ορισμένες επικίνδυνες καταστάσεις με κύριο εκφραστή τον Τζόναθαν Ντέιβιντ, αλλά δεν κατάφεραν να σκοράρουν.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι οι ΗΠΑ έκαναν το «2x2» στην διοργάνωση της Βόρειας Αμερικής, της Κεντρικής Αμερικής και της Καραϊβικής, που θεσμοθετήθηκε το 2021 και την οποία είχαν κατακτήσει και τότε, σε βάρος του Μεξικού με 3-2 στην παράταση.

Οι Αμερικανοί κυριάρχησαν στα πρώτα 60 λεπτά της αναμέτρησης, ενώ στο υπόλοιπο διάστημα μέχρι την λήξη, οι Καναδοί αντέδρασαν και δημιούργησαν ορισμένες επικίνδυνες καταστάσεις

